

# 中原银行手机银行4.0发布

## 开启随时随地办公新时代

本报讯 无“微”不至,尽在“掌”握,中原银行企业手机银行4.0版本近日全新发布。据中原银行平顶山分行有关人士介绍,此次中原银行发布的新版本企业手机银行从多个方面进行了升级,力求为客户提供更好的用户体验。

界面升级更美观。中原银行企业手机银行4.0按照扁平化、简洁化、标准化的设计风格,对UI界面进行全面升级。升级后的界面更加美观,将为客户提供清晰的视觉和交互体验。

功能升级更实用。拥有中原银行企业结算账户的企业客户,通过新版企业手机银行,可以实时查看资产负债、账单明细、电子回单、审批进度等,企业收支一目了然。另外,客户在进行支付操作时,可以通过生物识别和内置数字证书的安全保障实现手机端免key支付,这样进行动账交易时安全又便捷。在对账时,新版企业手机银行可以实现移动端银企对账,账单清晰明了,对账工作一键完成,银企对账简便更高效。

安全升级更放心。中原银行企业手机银行4.0借助最新的科技手段,采用“移动数字证书+FIDO技术+远程人脸识别”等多重安全保障手段和措施,将移动数字证书嵌入手机内核,实现交易数据的加密传输,同时结合生物识别和活体检测技术进行客户身份认证,全方位保证客户的账户安全,为客户带来安全、便捷的移动支付新体验!

服务定位更专业。中原银行企业手机银行4.0精准定位客户的需求,为客户提供更加专业

的服务。除新增转账汇款、银企对账等企业高频功能,还全面上线云开户、定位付、扫码支付、线上发票申请、企业名片等场景化特色业务,投融资、国际结算业务的推出更加契合客户的实际需求,让企业移动办公更高效!

无“微”不至,尽在“掌”握。中原银行企业手机银行4.0,服务企业,助力小微,为广大企业客户提供最新的金融资讯和专业的在线服务,随时、随地、随心,愿成为客户“永远在线”的银行。(白柯 张秀玲)

## 工行平顶山分行推进党风廉政建设

本报讯 昨天,笔者从工行平顶山分行了解到,自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,该行强化学习,抓好案件警示教育,推动党风廉政建设向纵深开展。

据介绍,按照“守初心 担使命 找差距 抓落实”的总要求,该行着眼于理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标,对《中国共产党党内法规汇编》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》等内容强学强记,增强干部职工党性修养;开展关于违反中央八项规定精神突出问题、关于非法集资、非法放贷、飞单等突出风险领域等8个方面的专项整治,营造风清气正的氛围。

此外,该行还认真开展多种形式的警示教育,并结合近年来的相关案例,以案促思、以案促省、以案促查、以案促改,并通过多种形式对员工行为开展排查,做好警示提醒,推进正风肃纪常态化、长效化。

(王永记)

## 新华区农信联社多措并举:巩固主题教育成果

本报讯 为巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,新华区农信联社从9月份以来多措并举,持续发力,推动主题教育乘势而上,再上新台阶。

持续推进学习,加强理论武装。该联社党委始终紧扣主线,推动思想政治理论学习走深、走实、走心,制定《党员干部理论学习长效机制》。引导党员干部自觉加强党章党规和中国特色社会主义理论体系学习,保持理论武装的力度热度。及时跟进学习最新内容,邀请党校专家教授解读党的十九届四中全会精神,用党的创新理论武装头脑。打破支部党课局限,利用周一固定集中学习时间组织辖区中层干部轮讲党课,与会人员轮流发言,分享收获感悟,找准自身不足,明确改进方向。通过机制推动、集体交流等形式,营造党员干部自觉学习、深入学习、持续学习的良好氛围。

深化正风肃纪,推进作风建设。该联社党委准确把握主题教育重在实现自我革命,把增强党员干部纪律规矩意识作为常态化机制予以有力推动。在积极做好以案促改专项整治的基础上,深入开展机关纪律作风整顿活动。该联社党委班子在工作时间和上下班节点逐部门巡查上下班制度和纪律执行情况,对迟到、早退和懒惰拖拉现象实行诫勉谈话和责任追究,并召开专题会议通报处罚结果。经过整顿,机关工作面貌焕然一新,并带动全辖上下形成“严的氛围、干的氛围”的良好风气。

开展“初心”四问,强化整改提高。该联社党委在做好自身问题检视整改的同时,要求联社全体党员干部和员工,对照岗位职责,围绕“你工作的初心是什么,你入党的初心是什么,工作成效有哪些,还存在哪些问题”等,以实事求是的态度对自身进行“全面体检”,精准查找问题。针对存在的问题,联社党委班子通过谈心谈话的方式分析问题症结,明确努力方向,检视报告在联社公开展示。通过深刻检视剖析,查找工作短板,进一步引导广大党员干部和员工牢记初心使命,主动担当作为,为农信社的改革提供坚强保证。(赵继跃)

## 广发银行志愿者教你如何防诈骗

近日,在新城区长安大道与公正路交会处,广发银行平顶山分行大厅,志愿者利用市民等待时间为其发放宣传册,讲解日常如何预防诈骗。临近年底,为提高市民防范诈骗的意识,该行志愿者开展了多种宣传活动。

本报记者 张鹏 摄



# 宝丰农商银行探索主题党日新模式

本报讯 为严格党的组织生活,加强党员教育,充分发挥党员先锋模范作用和基层党支部的战斗堡垒作用,宝丰农商银行将基层党建纳入考核制度,各党支部通过学习教育、开展活动,不断探索支部工作法,力促组织生活“活起来”。

上专题党课,锤炼党性修养。根据班子成员联系基层党支部制度,宝丰农商银行班子成员、各党支部书记分别围绕党章党规党纪、党的基本知识等方面讲党课,并通过座谈交流,大家分享党课学习的心得体会,班

成员倾听党员意见建议。

走红色基地,重温革命历史。在主题党日,该行组织党员前往爱国主义纪念馆、革命旧址以及基层优秀党建服务中心等红色基地参观学习。一段段历史文字,一张张珍贵图片,一件件历史实物……全都记录了老一辈革命家和先烈们投身革命的光辉事迹,党员们真切体会到了在当年艰苦卓绝的斗争环境下,革命先烈们不屈不挠、不怕牺牲、勇往直前的爱国主义精神,进一步增强了爱国主义情怀。

志愿在行动,服务显真情。为党旗添光彩,展现基层党员的风采风貌。该行党支部书记带领党员干部在劳模纪念碑前齐心协力打扫卫生或者身穿红马甲,组成志愿者服务队到小学门口开展交通秩序维护,为学生撑起一把“校园安全保护伞”。

唱红色歌曲,重温入党誓词。高唱红歌,唱出对革命先烈的缅怀,唱出对伟大祖国的依恋与歌颂,以独特的方式表达我们的爱国之心,感受美好生活的来之不易。该行党员在党旗庄严宣誓,誓词声声入耳,铿锵有

力的声音唤醒全体党员入党之初对党和人民的庄严承诺,牢记党员义务,不忘职责使命。

基层党支部开展形式多样的主题党日“活动”不仅接地气、有实效,更深化学习教育效果,受到广大基层党员的欢迎。大家纷纷表示,定期开展组织生活,不仅从中得到了锻炼和熏陶,养成经常参加组织生活的习惯和自觉,更增强了对党组织的归属感,使党组织更有凝聚力、影响力,以良好的精神状态和扎实的工作作风推动全行工作再上新台阶。(齐曼丹)

# 农行平顶山分行提升县域金融服务质效

本报讯 昨天,笔者从农行平顶山分行了解到,近年来,该行主动承担起大型银行责任,立足自身职能和优势,努力提升县域金融服务质效。

首先,在县域贷款投放方面,该行依托资源和区位优势,围绕乡村振兴战略,大力支持县域重大基础设施项目、农田水利项目、景区旅游项目、特色农业项目等重点项目,截至上月底,该行各项贷款较年初净增7.86亿元,其中县域贷款净增4.17亿元。

其次,该行积极打造物理网

点+惠农便利店+惠农通工程+互联网金融“四位一体”的基础金融服务体系,为“三农”客户提供一站式电商金融服务,有效地丰富和完善了“三农”客户的支付结算手段。其中,电子机具覆盖行政村418个,今年新覆盖50个空白行政村,大大提高了行政村覆盖数量。在各县域发放社保卡、惠农卡,布放电子机具、ATM机,建设有人值守的惠农便利店、助农取款点,使其成为“农家门口的小银行”,实现人不出村、足不出户就能领取养老金和各项涉农补

贴,办理转账、消费等基础性金融业务,让农民充分得到普惠金融带来的实惠。

最后,为助力精准扶贫,进一步履行服务“三农”的社会责任,该行以“大、新、特”法人客户为突破口,加快乡村振兴战略落地,结合平顶山乡村产业发展实际,创新推出了乡村振兴特色产业带头人、农家乐、种粮大户、药房店主及乡村医生等“惠农e贷”特色产品,联合市委组织部,利用村“两委”干部和农村骨干党员、优秀乡土人才培养之际,对辖内六个县

域全部乡镇进行“惠农e贷”特色产品培训和金融服务。截至目前,“惠农e贷”贷款较年初增加2.23亿元,精准扶贫贷款较年初净增1.21亿元,扶贫小额信贷较年初净增1800万元,新增服务贫困人口1193人。同时,该行推出乡村振兴主题卡,开展“掌银下乡”行动,加大智慧场景建设,丰富客户体验,让县域客户充分感受到互联网发展带来的金融便利,实现把银行装进口袋里。

(石晓燕 胡志军)